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Proj. szafa rack
18U - doprowadzić światłowody  U-DQ(ZN)BH 8E 9/125 3000N
Klasa B2ca AE25 2 szt. :
-do serwerowni w budynku A1 - 1 szt.
-do serwerowni w budynku J - 1 szt.
Przewidzieć łącznie 500mb przewodu.
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 centrala wentylacyjna
NW22 3,2kW

 agregat chłodniczy
NW22 8kW agregat chłodniczy
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 agregat chłodniczy
NW21 1,8kW
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ppoż.centralna

bateria

TGPpoz
klimatyzacja

UPS2
20kVA

bypass
20kVA

TUPS2

proj. zasilacz UPS 20kVA z czasem
podtrzymania 15min. Zasilanie tablic TK
(gniazda DATA, sygnalizatory gazów
medycznych). Przewidzieć w I etapie
inwestycji. Zapewnić klimatyzację o mocy
chłodniczej 4kW.
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Gniazdo 1f., 16A/250V, ze
stykiem ochronnym,
pojedyncze, IP20

Gniazdo 1f., 16A/250V, ze
stykiem ochronnym
pojedyncze, IP44

INSTALACJE ELEKTRYCZNE

Legenda:
INSTALACJE ELEKTRYCZNE

Legenda:

3

Gniazdo 3f., 400V, ze stykiem
ochronnym, IP44

Wypust zasilający 230V (L,N,PE)
Wypust zasilający 400V (L1,L2,L3,N,PE)

Rozdzielnica elektryczna

Lokalna szyna wyrównawcza

Z1

FB1

Zestaw gniazd "Z1":
2x gn. 230V/16A typu DATA
3x gn. 230V/16A
3x gniazdo RJ45 (LAN)
1x gniazdo RJ45 (telefon)
Montaż naścienny we wspólnej
ramce

Zestaw gniazd "FB1":
2x gn. 230V/16A typu DATA
3x gn. 230V/16A
3x gniazdo RJ45 (LAN)
1x gniazdo RJ45 (telefon)
Montaż w puszce podłogowej.

Z2 Zestaw gniazd "Z2":
4x gn. 230V/16A typu DATA
2x gniazdo RJ45
Montaż naścienny we wspólnej
ramce

RJ45

2RJ45 Gniazdo 2xRJ45 kat. 6A

Gniazdo 1xRJ45 kat. 6A

Wtyk 1xRJ45 kat. 6A

INSTALACJA LAN

Legenda:

Zestaw gniazd "FB2":
4x gn. 230V/16A
2x gniazdo RJ45
1x gniazdo HDMI
Montaż w puszce podłogowej.

FB2

LEGENDA - TRASY KABLOWE

EKK200H60 - KORYTO INSTALACJI ELEKTRYCZNYCH 
 O SZEROKOŚCI 200mm I WYSOKOŚCI 60mm

TKK200H60 - KORYTO INSTALACJI TELETECHNICZNYCH 
 O SZEROKOŚCI 200mm I WYSOKOŚCI 60mm

UWAGA:

WYMIARY KORYT ZAZNACZONE SĄ NA RZUCIE

TEMAT
RYSUNKU:

IMIĘ I NAZWISKO

ARCHM-48-21

DATA

12.2021

ELEKTRYCZNA

NR UPR. PODPIS

TEMAT PROJEKTU:

ADRES GEOD.:
ADRES:
OBIEKT:
ADRES:
INWESTOR:

NR PROJEKTU ETAP PROJEKTU BRANŻA NR RYSUNKUSKALA

PLAC MEDYKÓW 1, 41-200 SOSNOWIEC
BUDYNEK SZPITALA

DZ NR 7416, OBRĘB M. SOSNOWIEC
PLAC MEDYKÓW 1, 41-200 SOSNOWIEC

ARCHIMMODICUS SP. Z O.O. SP. K.
UL. KLUCZBORSKA 13/1A

50-323 WROCŁAW
TEL.: 503 176 038, 717 584 595

WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY NR 5 IM. ŚW. BARBARY W SOSNOWCU

MODERNIZACJA I PRZEBUDOWA ORAZ WYPOSAŻENIE SAL
OPERACYJNYCH CENTRALNEGO TRAKTU OPERACYJNEGO
WRAZ Z ZAPLECZEM W WOJEWÓDZKIM SZPITALU
SPECJALISTYCZNYM NR 5 IM. ŚW. BARBARY W SOSNOWCU.

PROJEKT WYKONAWCZY

PROJEKTANT: MGR INŻ. MICHAŁ NAGÓRKA PDL/0180/PBE/15
SPRAWDZAJĄCY: MGR INŻ. ŁUKASZ BABILOŃSKI LUB/0213/POOE/06

12.2021

RZUT PIĘTRA -1 - INSTALACJA GNIAZD WTYKOWYCH, INSTALACJA LAN

E011:100

UWAGA:
Trasy kablowe między pomieszczeniem szachtu elektrycznego, a rozdzielnią
główną budynku, należy poprowadzić na poziomie -2, bezpośrednio pod
podłogą pomieszczenia.

Na poziomie -2 należy również poprowadzić trasy przewodów zasilających
rozdzielnice zlokalizowane na poziomie +5 - między pom. szachtu
elektrycznego, a pom. maszynowni na poziomie -1.

W pomieszczeniu rozdzielni głównej budynu należy przewidzieć zasilacz UPS
o mocy 100kVA z bateriami pozwalającymi na podtrzymanie 80kW przez czas
1 godziny. W pomieszczeniu zlokalizować również przycisk awaryjnego
wyłączenia EPO, szafę bypass oraz rozdzielnicę TUPS1. Zapewnić chłodzenie
pomieszczenia za pomoca klimatyzatora o mocy chłodniczej 7kW.


